
Gremo v kino
V decembru si bomo lahko ponovno ogledali ameriški film Let nad kukavičjim

gnezdom. Film je nastal po romanu, ki ga je leta 1962 napisal Ken Kesey. (V Ame-
riki so desetletje igrali gledališko predstavo, narejeno po tetn romanu.) Leta 1975 je
Miloš Forman posnel film in tako postal eden največjih režiserjev na svetu. Glavna
oseba se upre institucionalnemu pritisku v imenu svobode in človekove pokončnos-
ti. Film so posneli v resnični bolnišnici v Oregonu; pri snemanju pa so sodelovali
številni pacienti in osebje. Film so hvalili gledalci in kritiki; dobil je kar pet oskarjev.
Poleg režiserja je treba omeniti glavnega igralca Jacka Nichoslona in pohvaliti ves
tehnični štab.

Naslednji film, ki vam ga tudi priporočamo, je ameriška komedija Diplomiranec
v režiji Mikea Nicholsa. Filmje dubovita satira na ameriški način življenja. V glav-
nih vlogah sta se proslavila Dustin Hoffman in Katharine Ross, Qlm pa odlikuje tudi
dobra glasba Simona in Garfunkla. Film štejemo med svetovne uspešnice (dobil je
tudi oskarja za režijo).

V decembru bodo na sporedu še naslednji filmi: Ameriški pustolovski film NiLski
dragulj je nadaljevanje filma Lov na zeleni diamant. V filmu nastopa ista skupina
igralcev z Michaelom Douglasom in Kathleen Turner na čelu. — Ameriški akcijski
film Lov na človeka je pripoved o ponedolžnem obsojenem človeku, ki mu sicer
uspe pobegniti, a ima za sabo številne zasledovaice. V glavni vlogi nastopa sin film-
skega zvezdnika Johna Waynea. — Ljubitelje popularne zabavne glasbe bo zani-
mala ameriška glasbena komedija Električne sanje; glasbo so prispevali Culture
Club, Heaven 17, Giorgio Mor dero, Philip Balley, P. P. Arnold in Hellen Terry. —
Tudi v filmu Past za Eddieja Macona gre za policijski lovza pobeglim kaznjeDcem.
— Za tiste, ki se radi smejejo in uživajo v vratolomnih akcijah, bo primeren Glm
Vohun iz ulice Bond.

Za konec naj omenim še slovenski film Kormoran, posnel ga je režiser debutant
Anton Tomašič. Scenarij zanj je napisal Boris Cavazza, ki tudi igra glavno vlogo.
Igrajo še Milena Zupančič, Ivo Ban, Mila Kačič in drugi.
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